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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

5 MEI 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 5 mei 1998 tot besluit van de interpellatie van:
mevrouw Annemie Yan de Casteele tot de minister van

Sociale Zaken over «het geneesmiddelenverbruik in de zie-
kenhuizen» (nr. 1853)

1. Motie van aanbeveling (15.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annemie Yan de
Casteele

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

- stelt vast dat het huidige financieringssysteem van de
ziekenhuisapotheken en het toekennen van kortingen door
farmaceutische bedrijven een toename van de uitgaven voor
geneesmiddelen en een stijging van de kosten voor de ziekte-
verzekering veroorzaken;

- vraagt de regering dringend haar verantwoordelijkheid
op te nemen en:

1. de financiering van de ziekenhuizen voor de werking
van de ziekenhuisapotheek aan te passen;

2. een regeling te treffen inzake de kortingen die farma-
ceutische bedrijven toekennen zodat die niet langer tot meer-
uitgaven leiden;

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

5 MAI 1998

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 5 mai 1998 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

Mme Annemie Yan de Casteele à la ministre des Affaires
sociales sur «la consommation de médicaments dans les hô-
pitaux» (n? 1853)

1. Motion de recommandation (15.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Annemie Yan de
Casteele

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

- constate que l'actuel système de financement des phar-
macies d'hôpital et l'octroi de réductions par des entreprises
pharmaceutiques entraînent une augmentation des dépenses
pour les médicaments ainsi qu'une hausse des frais pour l'as-
surance maladie;

- invite le gouvernement à prendre d'urgence ses respon-
sabilités et:

1. à adapter le financement des hôpitaux pour ce qui est du
fonctionnement de la pharmacie d'hôpital;

2. à élaborer une réglementation pour ce qui est des réduc-
tions accordées par les entreprises pharmaceutiques, de sorte
qu'elles ne génèrent plus de dépenses supplémentaires;

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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3. maatregelen te nemen om met respect voor de therapeu-
tische vrijheid een rationeler geneesmiddelenverbruik tot stand
te brengen in de ziekenhuizen onder meer door:

- inzameling en evaluatie van gegevens in verband met het
geneesmiddelenverbruik;

- objectieve informatie naar artsen en apothekers van zie-
kenhuizen.

A. VAN DE CASTEELE

2. Eenvoudige motie (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annemie Van de
Casteele

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

L. GOUTRY
J.-M. DELIZÉE
GH. VERMASSEN

[2 ]

3. à prendre des mesures pour induire une consommation
plus rationnelle de médicaments dans les hôpitaux, dans le
respect de la liberté thérapeutique, grâce notamment à:

- la collecte et l'évaluation de données relatives à la con-
sommation de médicaments;

- des informations objectives concernant les médecins et
les pharmaciens hospitaliers.

2. Motion pure et simple (15.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Annemie Van de
Casteele

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.


